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U okviru događaja ‘’Čudesa’’ u Preduzetničkom gnijezdu na UDG-u, 
u četvrtak, 27. februara u 17:30h studenti i saradnici UDG su imali pri-
like da razgovaraju sa profesorom Velimirom Srićom, redovnim  profe-
sorom na Ekonomskom fakultetu, Univerziteta u Zagrebu, i gostujućim 
predavačem  na mnogobrojnim univerzitetima u svijetu, na Univerzitetu 
Kalifornija u Los Anđelesu, Pekinškom Renmin Univerzitetu u NR Kini, 
na univerzitetima u Budimpešti, Mariboru, Gracu, Rijeci, Sarajevu, 
Splitu i Osijeku. Profesor Srića je i ekspert Svjetske banke za Change 
Management. 

Profesor Srića je studente upoznao sa velikim brojem svojih knjiga 
koje prije svega podstiču na razmišljanje a jedna od njih  je ‘’Sve tajne 
kreativnosti’’ koja je pisana za sve one koji na svijet gledaju drugačijim 
očima. 
Tokom svog predavanja, profesor je studentima i saradnicima ispričao 
nekoliko inspirativnih priča kako bi podstakao kako studente, tako i 
saradnike na razmišljanje (priča o pet majmuna, priča o šoljici čaja i 
dostizanju zena, priča o dvojici prodavača cipela iz Afrike itd.). 
Istakao je da se promjene u svijetu dešavaju velikom brzinom i da uko-
liko studenti ne budu svjesni tih promjena i ne budu skloni odbacivanju 
zastarelih ideja – za njih neće biti mjesta na tržištu. 
‘’Strastveni ljudi ne rade samo onoliko sati koliko je radno vrijeme. 
Oni svoj posao „nose“ svuda – oni su posvećeni tome što rade!’’

Po njegovim riječima, studente treba „uhvatiti“ u onome što rade na-
jbolje i podstaknuti ih kako bi bili još bolji. Takođe, profesor je istakao 
važnost empatije u poslovanju i činjenici da empatija pospješuje odnose 
kako u poslovnom tako i u privatnom životu. Jedan od savjeta koji je 
uputio studentima bio je da prihvataju svaki izazov koji im se nađe na 
putu kako bi mogli da uspiju ili da nauče iz sopstvenih grešaka. 
Na kraju svog izlaganja, profesor se obratio i saradnicima poručujući im 
da unapređuju svoje studente dajući im samopouzdanje koje im 
manjka i koje ih „uspavljuje“ bez obzira na to koliki je njihov talenat. 
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https://www.dropbox.com/s/c9lkgs8kkm9392u/Gnijezdo.pdf?dl=0
Link prezentacije:


